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 Rodea la letra de la respuesta correcta. Lee primero con atención. 
 

1) ¿Qué es lo primero que hay que hacer en un análisis sintáctico de una oración? 
A) Ver cuáles son los tipos de sintagmas que hay y analizar su estructura interna 
B) Identificar el CD 
C) Localizar el verbo 
D) Ver si la oración es pasiva 

 

2) El atributo puede ser… 
A) Un SN 
B) Un S.Adj 
C) Un S. Prep. 
D) Todas las anteriores son correctas. 

 

3) El sujeto se identifica… 
A) Preguntando al verbo “¿Quién?”. La respuesta será el sujeto. 
B) Pasando la oración a pasiva. 
C) Sustituyendo por “ellos” o “eso”. 
D) Cambiando el número al verbo y comprobando la concordancia. 

 

4) Hablando del sujeto, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es falsa? 
A) Puede estar omitido y entonces es un pronombre. 
B) Algunas oraciones no tienen sujeto. 
C) Va siempre delante del verbo. 
D) Es un SN cuyo núcleo concuerda con el verbo. 

 

5) El CD de una oración… 
A) Se puede sustituir por ME, TE, SE… 
B) Si la oración se pasa a pasiva, se convierte en atributo. 
C) Solo va con oraciones copulativas. 
D) Todas las anteriores son falsas. 

 

6) El verbo SER… 
A) Puede ser auxiliar en las oraciones pasivas, seguido de un participio. 
B) Es un verbo copulativo. 
C) Suele llevar CD. 
D) Son verdaderas las dos primeras respuestas.  

 

7) El C. Agente (ya sabéis, el CAG)… 
A) Es un S.Prep. con la preposición por y va con oraciones pasivas. 
B) Es un S.Prep. con cualquier preposición y va con oraciones pasivas. 
C) Es un SN que indica quién realiza la acción. 
D) Es un complemento imprescindible en las oraciones transitivas. 
 

8) En la oración “No queda cerveza en la nevera”, “cerveza” es… 
A) CD 
B) Sujeto 
C) Atributo 
D) CC de materia 

 

9) En la oración “A Lola le encantan los bocadillos de jamón con tomate”… 
A) A Lola y le son CI, y los bocadillos de jamón con tomate es el sujeto. 
B) A Lola es CD, le es CI, los bocadillos de jamón es sujeto y con tomate es CC de materia. 
C) A Lola es sujeto, le es CI y los bocadillos de jamón con tomate es CD. 
D) Ninguna es correcta 

 

10) Di cuál de las siguientes oraciones es copulativa y lleva un CI: 
A) Tenemos un examen de lengua el jueves. 
B) Juanito viajaba a Madrid todas las semanas 
C) Me parece muy difícil este test. 
D) Esa pintura de Velázquez es hermosa. 

 

 

A) Nº de respuestas acertadas:           X         = 

B) Nº de respuestas falladas:              X    0,25 =        

                                                                                                Ahora resta: A – B =      


